

## ۷ فرمان نقشه راه ایران قوی

در پیام اربعین رهبر معظم انقلاب اسلامی، هفت توصیه راهبردی نه در عرض هم، که به مثابه هرمی از قدرت طراحی شده است. قاعده این هرم «استمرار حضور در خیابان‌ها» و قله «انرژی بی‌وقفه برای رسیدن به ایران قوی» است. شش توصیه دیگر، نقشه راه تحقق قاعده و تضمین‌کننده قله هستند. این معماری منسجم، پاسخ هوشمندانه ملت ایران به معادله پیچیده بساطهادت است.

۱. قاعده هرم؛ حضور در میدان، موتور محر که تمام تحولات:

رهبر معظم انقلاب در اولین گام، «استمرار حضور مردم در خیابان‌ها و میدان‌ها» را حتی در دوران مذاکره، به عنوان اصل بنیادین ترسیم می‌کنند. این حضور، نه یک شعار مناسک‌گونه، که «ماه خام» و «انرژی محر که» تمام معماری است. بدون این قاعده، شش توصیه دیگر به شعارهایی بی‌پشتوانه تبدیل می‌شوند. تجربه چهل روز اثبات کرد که فریاد مردم در میدان، محاسبات دشمن را در سه سطح داخلی (خفنی‌سازی آشوب)، منطقه‌ای (تغییر معادله مذاکرات) و بین‌المللی (بازدارندگی روانی) متلاشی کرده است.

۲. شش توصیه؛ نقشه راهی برای سازماندهی انرژی مردمی:

سایر توصیه‌ها، الگوهای مصرف این انرژی عظیم هستند:

– «تلاش بی‌وقفه برای ایران قوی» قله هرم است؛ قدرتی ترکیبی که – «مراقبت از قلب و مغز در برابر رسانه‌های دشمن» سپر شناختی ملت

در جنگ ترکیبی است.

– «وحدت بین اقشار» ضامن پیوستگی اجتماعی و پایان بخش پروژه تجزیه است.

– «خبرخواهی و موااسات» چسب اجتماعی در شرایط کمبودهای جنگی است.

– «عزم قاطع بر انتقام» ضامن بازدارندگی و اجماع ملی برای پاسخ سخت است.

– «مراعات یکدیگر در معز و مغز در برابر رسانه‌های دشمن» افزایش اعتماد عمومی است.

۳. پیامدهای سه‌گانه؛ از تهران تا واشینگتن:

در سطح داخلی؛ این هفت توصیه، سرمایه اجتماعی را بازسازی کرده، شکاف‌های قومی و سیاسی را ذوب نموده و نظام را در برابر شوک‌های اقتصادی انعطاف‌پذیر ساخته است. پوشش «جان‌فدا برای ایران» و «خط دفاعی گسترده در محلات، نماد عینی این تحول هستند.

در سطح منطقه‌ای؛ معادله قدرت در مذاکرات به نفع ایران تغییر کرده و تصویر ایران متفرق در افکار عمومی جهان، به «ملتی متحد در سخت‌ترین شرایط» تبدیل شده است.

در سطح بین‌المللی؛ ایران از بسک بازیگر منطقه‌ای به «قدرت فرامنطقه‌ای» ارتقا یافته و محاسبات کاخ سفید برای هر گونه تجاوز آینده، با خط قرمز جدیدی مواجه شده است.

۴. شور میدانی؛ سوخت راهبردی می‌معمار:

شور و شعارهایی که مردم در جهاد خیابانی فریاد می‌کنند، عواطف زادگذر نیست؛ این فریادها «سوخت راهبردی» پیشرنده عواطف هدف ایران اثبات می‌کند هیچ بحرانی بدون «حضور در میدان» پشتوانه تیم مذاکره‌کننده است. هر «جان‌فدا برای ایران»، بازدارندگی در برابر دشمن را افزایش می‌دهد.

حضرت امام سیدمجتبی حسینی خامنه‌ای با این معماری هفت‌لایه، نشان انقلابی و متدین این خطه، بسا تجلیل از پایداری ملت ایران، به هوشمندانه نقشه راه «معنا می‌یابد. قاعده این هرم، مردم در میدان هستند و قله آن، ایران قوی. شش پله میانی، مسیر از آن قاعده به قله هموار می‌سازند. سال ۱۴۰۵، سال تحقق این معماری است؛ سالی که ملت ایران اثبات می‌کند هیچ بحرانی بدون «حضور در میدان» حل نمی‌شود و هیچ قدرتی بدون «ایران قوی» پایدار نمی‌ماند. قاعده را حفظ کنید، قله فتح خواهد شد.

## خبر آخر

نایب رئیس مجلس:

## اقتصاد غرب با یک ماه بسته ماندن تنگه هرمز و باب‌المنندب ور شکسته می‌شود

اگر تنگه هرمز و باب‌المنندب به دستت قهرمانان یمن و نیروهای مقتدر ما بیسته شود، تنها یک ماه مقاومت کافی است تا استتیکار جهانی با ورشکستگی مطلق روبه‌رو شود.

به گزارش خانه ملت، علی نیکزاد، نایب‌رئیس مجلس شورای اسلامی، در جریان سفر یکروزه به شهرستان ساه در جمع پرشور مردم انقلابی و متدین این خطه، بسا تجلیل از پایداری ملت ایران، به پیش‌بینی امام‌راحل اشاره کرد و گفت: امام فرمود اگر روزی انقلاب به خطر بیفتد، خداوند مردم ایران را معیوت خواهد کرد، و امروز می‌بینیم که شما مردم شریف و متدین در طول تاریخ ایستادگی کردید و خداوند شمارا بر این حفظ این نهضت معیوت نموده است. امروز نیروهای مسلح، دولت و مجلس همگی در میدان هستند تا از این امات پاسداری کنند.

نیکزاد با اشاره به توطئه‌های تجزیه‌طلبانه دشمنان در نقاط مختلف کشور، خاطر نشان کرد: دشمن به دنبال جدا کردن کردستان عزیز و خوزستان مقتدر از بیکره ایران بود، اما درود بر شرف ملت ولایت‌مدار کردستان و مردم غیور خوزستان که با ایستادگی خون ثابت کردند ایران متحد و یکپارچه باقی خواهد ماند. آنها حتی تلاش کردند با ایجاد خانه‌های تیمی و آشوب‌های خیابانی، نقشه جغرافیایی غرب آسیا را تغییر دهند، اما با مقاومت مردم شکست خوردند. وی با اعلام پایان دوران مدارا و آغاز فصل مقاومت قاطع در برابر دشمن، هشدار تندی به کشورهای منطقه داد و گفت: پیش از آغاز درگیری‌ها، موضع صریح جمهوری اسلامی به کشورهای همسایه اعلام شده است؛ اگر قلمرو، خاک یا فضای خود را در اختیار دشمن قرار دهید تا علیه ایران اقدام کند، با پاسخی بسیار قوی‌تر و آتشی سهمگین‌تر روبه‌رو خواهید شد. ما به صراحت اعلام می‌کنیم که هر پایگاه ایالات متحده در منطقه که علیه امنیت ما به کار گرفته شود، هدف مشروع ما خواهد بود و همان‌طور که رهبر شهید فرموده بودند، در صورت بروز جنگ، کل منطقه تحت تأثیر قرار خواهد گرفت.

نیکزاد با تأکید بر اشراف ایران بر میدای راهبردی انرژی در جهان، اظهار داشت: ما در شنورای عالی امنیت ملی قوانینی را تصویب خواهیم کرد که بر اساس آن، تنگه هرمز را حق مسلم ایران در دفاع از منافع ملی مان می‌دانیم. تگاهی به آمارهای جهانی نشان می‌دهد که ۲۰ درصد ذخایر نفت جهان در ونزولایا، ۱۹ درصد در عربستان و ۱۸ درصد یعنی ۲۰۵ میلیارد بشکه در جمهوری اسلامی ایران قرار دارد. امریکا به دنبال آن بود که با بلعیدن ایران، بر بیش از ۶۰ درصد ذخایر نفت خلیج فارس تسلطه پیدا کند، اما این خوابی است که با وجود این ملت هرگز تعبیر نخواهد شد. وی با اشاره به قدرت بازدارندگی جبهه مقاومت در تنگه‌های راهبردی، تصریح کرد: اگر تنگه هرمز و باب‌المنندب توسط قهرمانان یمن و نیروهای مقتدر ما بسته شود، تنها یک ماه مقاومت کافی است تا استیکار جهانی با ورشکستگی مطلق روبه‌رو شود.

## ۲

گزارش
فاطمه بصیری

واکنش قاطع نیروهای مسلح به طرح ادعایی محاصره دریایی ایران

# امنیت بنادر منطقه برای همه یا هیچ کس



امریکا بعد از ناکامی در دستیابی به اهدافش از جمله باز کردن تنگه هرمز، چه در زمینه میدانی و چه در حوزه دیپلماسی، دوباره به تنها ابزار باقی‌مانده‌اش یعنی تهدید لفظی و عملیات روانی با نمسای قلدرمانه‌آور وی آورده است: تهدیدی که بلافاصله با واکنش قاطع نیروهای مسلح مواجه شد و تأکید گردید: «امنیت اقدمی غیرقابلونی و مصداق زدی‌دریایی بین‌المللی است.» وی ادامه داد: «گر امنیت بنادر جمهوری اسامی ایران در آبهای خلیج فارس و دریای عمان در خطر قرار گیرد، هیچ بندری در خلیج فارس و دریای عمان در امان نخواهد بود.»

**دشمن تصور از ظرفیت‌های دفاعی ایران ندارد**
نمایان شدن ابتکارات میدانی ایران در طول جنگ رمضان سبب شد که بسیاری از معادلات جنگ به نفع ایران رقم بخورد. به عنوان نمونه، راهبرد جنگ منطقه‌ای، توازن بخشی موفقیت‌آمیز به تهدیدات دشمن امریکایی-صهیونیستی و رومانی بلکانی از تجهیزات راهبردی نظامی نشان داد که ایران بر اساس قواعد تنظیم‌شده و محاسبات پیشین خود در این جنگ حضور دارد و با پیش‌بینی ماجراجویی‌های دشمن، بر نامه مشخصی را برای یک جنگ طولانی در ابعاد مختلف مدنظر دارد. بر همین اساس، سردار سرتیپ حسین محبی، سخنگوی سپاه پاسداران انقلاب اسلامی، با توجه به تهدیدات مداوم ترامپ و نتایج‌های هشدار داد: «اگر جنگ ادامه پیدا کند، از شیوه‌های جنگی رومانی خواهیم کرد که دشمن توان زیادی برای مقابله با شیوه‌های نوین ما نخواهد داشت.» وی با تأکید بر اینکه ایران هنوز از بسیاری از ظرفیت‌ها رومانی‌نکرده افزود: «از ظرفیت‌هایی رومانی خواهیم کرد که دشمن هیچ تصویری از آنها ندارد.»

### خبر

شورای هماهنگی تبلیغات اسلامی بیانیه داد

## «سر مایه عظیم اجتماعی» بنیاد ایزار مقاصد جناحی شود

این حضورهای مستمر و مقاوم، پاسخی عمیقاً آگاهانه، خودجوش و تعیین‌کننده به خرداد عظیمی بود که دشمنان امت اسلام، آن را نقطه آغاز انفصال ملت از نظام وارزش‌هایش تصور می‌کردند اما مردم سیر نورانی امام شهید خود را بر گزیدند. بروناد و خروجی این رخداد و نتیجه‌این رویداد، معادله‌ای کاملاً آگاهانه و حیرت‌آفرین و برمعنا بود. این بیانیه‌می‌افزاید:در بعداجتماعی –رون شناختی آنچه در خیابان‌ها و میدان‌ها رخ داد، «فرآیند دوسازمان‌دهی اجتماعی» و خلق سرمایه اجتماعی بی‌ظنیر بود. نظم، خلوص، احساس مسئولیت متقابل و انضباطی که در غیاب دستورالعمل‌های اجرایی متعارف بروکراتیک مشاهده شد، حاکی از وجود «سرمایه اجتماعی عظیم و انباشته» متن جامعه‌است. این سرمایه،متکی بر اعتماد عمومی، تقوا و رهبری دینی، حضرت آیتالله العظمی امام سید علی حسینی خامنه‌ای (قدس اللهتفسلساز کیه)، یکی از آن نقاط عطف تاریخی و «مانشگاه عینی حیات و اراده‌ملت» و «پارادایم‌شکنی در معادلات اجتماعی-سیاسی» منطقه و جهان است.

### ویژه

## شامورتی بازی پهلوی در پستوی یک پارلمان

پس از آنکه رضا ربیع پهلوی از ترامپ پس‌گردنی خورد و حتی افتخار باسن بوسی را به او نداد و انقلاب شیر و خورشیدش به گل نشست، روز دوشنبه به پستوی پارلمان سوئد برده شد تا بلکه از این نمد برای خود کلاهی بیافد.

تسیم رسانه‌ای او اگرچه از فرط بیچارگی حرفی برای گفتن نداشت، کوشیداز این نمایش اعتباری برای خود برتراشد؛ کوس رسوایی این انتحار هم خیلی زود از بام افتاد. ماجرا از این قرار بود که چند نفر از نمایندگان یک حزب افراطی در پارلمان سوئد از پهلوی برای حضور در پستوی ۲۷ متری پارلمان دعوت می‌کنند و پس از این نشست دوهرمی چندنفره، پهلوی در نمایش رسوا تریبونی در اختیار می‌گیرد و اضافاتی می‌کند که شد آنچه که در رسانه‌ها با پروپاگاندا پرچسته کردند. در این اتاقک که پهلوی در آن حرف زد، حدوداً ۴۸ صدلی گذاشته شده بود که وقت سخنرانی او تمام آنها پر هم نشده‌بودند. وقتی

## پایگاه

سرویس سیاسی، ۶۰۰۸۵۲۳۰

چهارشنبه ۲۶ فروردین ۱۴۰۵ | ۲۶ شوال ۱۴۴۷ |

## گریه‌خیز



گفت‌وگوی تلفنی رئیس‌ان جمهور ایران و فرانسه

### پزشکیان: تهدید تنگه هرمز

**پیامدهای گسترده برای جهان خواهد داشت**

**رئیس‌جمهور با تأکید بر پایبندی ایران به چارچوب‌های حقوق بین‌الملل و رویکرد اصولی در قبال تحولات منطقه‌ای، تصریح کرد: تهران با حفظ عزت و اقتدار ملی، دیپلماسی را مسیر اصلی حل‌وفصل اختلافات می‌داند و هر گونه زیاده‌خواهی و رفتارهای خارج از قواعد بین‌المللی را مانع تحقق توافقی پایدار ارزیابی می‌کند.**

به گزارش پایگاه اطلاع‌رسانی دفتر ریاست جمهوری، در گفت‌وگوی تلفنی دکتر مسعود پزشکیان، رئیس‌جمهور جمهوری اسلامی ایران و امانوئل مکرون، رئیس‌جمهور فرانسه، آخرین تحولات منطقه‌ای، روند مذاکرات اسلام‌آباد و موضوع آتش‌بس مورد بحث و تبادل نظر قرار گرفت. رئیس‌جمهور در این گفت‌وگو با اشاره به روند مذاکرات انجام‌شده در اسلام‌آباد پاکستان، بر جدیت و حسن نیت تیم مذاکره‌کننده جمهوری اسلامی ایران برای دستیابی به توافقی پایدار تأکید کرد و اظهار داشت: به رغم حصول تفاهم‌های کارشناسی میان طرف‌ها، زیاده‌خواهی و عدم اراده سیاسی مقامات ارشد امریکا مانع از نهایی شدن توافق شده است. پزشکیان بر ضرورت پایبندی به اصول و قواعد بین‌المللی تصریح کرد: جمهوری اسلامی ایران صرفاً در چارچوب قوانین و مقررات بین‌المللی و باهدف صیانت از حقوق ملت ایران، آمادگی ادامه گفت‌وگوها را دارد و اروپا می‌تواند ایفای نقشی سازنده، امریکا را به رعایت این چارچوب‌ها ترغیب کند. رئیس‌جمهور با بیان اینکه سیاست اصلی ایران مبتنی بر تقویت صلح، ثبات و امنیت منطقه‌ای و توسعه تعاملات سازنده با همسایگان است، افزود: رویکردهای مبتنی بر تهدید فشار و اقدام نظامی نه‌تنها راهگشا نیست، بلکه بر پیچیدگی مسائل می‌افزاید و مشکلات خودساخته طرف امریکایی را تشدید خواهد کرد. جمهوری اسلامی ایران دیپلماسی را مسیر مطلوب حل‌وفصل اختلافات می‌داند و با حفظ عزت و اقتدار ملی، آمادگی خود را برای گفت‌وگو در چارچوب‌های حقوقی اعلام می‌کند. پزشکیان همچنین با اشاره به تهدید اخیر رئیس‌جمهور امریکا درباره تنگه هرمز، تأکید کرد: جمهوری اسلامی ایران همواره در پی تأمین امنیت پایدار برای عبور و مرور کشتی‌ها در این گذرگاه راهبردی بوده و هر گونه تهدید علیه امنیت این منطقه، ثبات گسترده‌های برای تجارت جهانی به همراه خواهد داشت. در عین حال، ایران برای مواجهه با هر سناریویی در چارچوب منافع ملی خود، آمادگی کامل بر خود دارد است.

رئیس‌جمهور در بخش دیگری از سخنان خود، با اشاره به موضوع آتش‌بس و نقض عهد طرف مقابل در توافق اولیه خاطر نشان کرد: شروط جمهوری اسلامی ایران در این زمینه به‌صورت شفاف اعلام شده و برخلاف برخی ادعاها، این بوده که ایران هیچ‌گاه هدنبال اقدام تأکید‌ناشته است؛ موضوعی که مقامات پاکستانی نیز بر این اذعان دارند. پزشکیان درباره پرونده هسته‌ای نیز تصریح کرد: جمهوری اسلامی ایران پیش‌تر نیز با کشورهای اروپایی به تفاهات مشخصی دست یافته و چارچوب‌های آن کاملاً روشن است. توافق اولیه انعقاد اقدام خارج از مقررات بین‌المللی نبوده و همچنان آمادگی دارد مذاکرات را در همان چارچوب ادامه دهد. رئیس‌جمهور بسا تأکید بر رد هر گونه استاندارد دوگانه در برخورد با مسائل بین‌المللی از سوی ایران، خواستار حل‌وفصل موضوعات بر اساس عدالت و قواعد شناخته‌شده جهانی شد و نقش‌آفرینی فعال‌تر اروپا در این مسیر را ضروری دانست.

در این گفت‌وگو رئیس‌جمهور فرانسه نیز با اشاره به راینزیرهای خود با رئیس‌جمهور امریکا، بر ضرورت گنجاندن موضوع لبنان در چارچوب توافق اولیه آتش‌بس تأکید کرد و دیدگاه‌های خود را درباره پرونده هسته‌ای ایران و تحولات مرتبط با رژیم حقوقی تنگه هرمز مطرح ساخت.

فرمانده نیروی قدس سپاه:

## امریکا ورژیم صهیونیستی بدون هیچ دستاوردی منطقه را ترک خواهند کرد

سردار اسماعیل قانئی، فرمانده نیروی قدس سپاه پاسداران انقلاب اسلامی، در پیامی تأکید کرد که امریکا و رژیم صهیونیستی بدون هیچ دستاوردی منطقه را ترک خواهند کرد.

به گزارش سپانیوز، فرمانده نیروی قدس سپاه پاسداران انقلاب اسلامی گفت: جبهه یکپارچه مقاومت در کل منطقه حضور قدرتمند و مؤثر دارد و درانتظار دشمنان انسانیت‌نمسته‌است. وی افزود: امریکا ورژیم صهیونی یادشان باشد که چگونه دست‌خالی از یمن قهرمان و باب‌المنندب و دریای سرخ فرار کردند. سردار قانئی تأکید کرد: بحالا هم بدون هیچ دستاوردی منطقه را ترک خواهند کرد.



سخنگوی شورای نگهبان:

## صلاحیت ۱۹ داوطلب انتخابات میان‌دوره‌ای مجلس خبرگان تأیید شد

سخنگوی شورای نگهبان از تأیید صلاحیت ۱۹ داوطلب انتخابات میسان‌دوره‌ای مجلس خبرگان رهبری خبر داد.

هادی طحان نطیف، سخنگوی شورای نگهبان، در گفت‌وگوی تلویزیونی بیان کرد: امروز بررسی اعتراضات داوطلبان اولین دوره انتخابات میان‌دوره‌ای مجلس خبرگان رهبری در شورای نگهبان به پایان رسید. وی در ادامه اظهار کرد: نتایج نهایی بررسی صلاحیت داوطلبان انتخابات میان‌دوره‌ای مجلس خبرگان رهبری به وزارت کشور ارسال شد. با تغییرات مختصری که صورت گرفت، در نهایت صلاحیت ۱۹ داوطلب برای چهار حوزه انتخابیه در استان‌های آذربایجان شرقی، تهران، خراسان جنوبی و خوزستان تأیید شد. سخنگوی شورای نگهبان تصریح کرد: ان‌شاءالله عزیزان باید مراحل بعد ا طی کنند.

نخستین انتخابات میان‌دوره‌ای ششمین مجلس خبرگان رهبری و اولین انتخابات میان‌دوره‌ای دوازدهمین مجلس شورای اسلامی در حوزه‌های انتخابیه مرطوبه، روز جمعه ۱۱ اردیبهشت ۱۴۰۵ همزمان با برگزاری انتخابات شوراهای اسلامی شهر و روستا برگزار خواهد شد.